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Nombre: ___________________________________________
· EXPRESIONES ALGEBRAICAS: adición y sustracción 
Una expresión algebraica es una combinación de letras, números y signos de operaciones. Las letras suelen representar cantidades desconocidas y se denominan variables o incógnitas.





Ejemplo 
[image: El Lenguaje de Los Simbolos : Que es ALGEBRA]
ACTIVIDAD 1
Instrucciones: inventa 10 expresiones algebraicas, éstas deben tener un operador o signo (adición o sustracción),  un coeficiente (número) y una variable (letra). Te puedes guiar del ejemplo.
	1. 	


	2. 

	3. 


	4. 

	5. 


	6. 

	7. 


	8. 

	9. 


	10. 



Reducción de expresión algebraica 
Ejemplo sin exponente
[image: Reducción de expresiones algebraicas] 

Ejemplo con exponente
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ACTIVIDAD 2
Instrucciones: reduce las siguientes expresiones algebraicas, te puedes guiar del ejemplo de arriba. 
[image: EXPRESIONES ALGEBRAICAS , GRADOS Y TERMINOS SEMEJANTES EJERCICIOS ...]
Expresión algebraica: perímetro de polígonos
El perímetro de una figura geométrica es la medida de su contorno (las líneas que forman la figura). 
[image: Matemáticas. Libro para el maestro. Telesecundaria primer grado ...] 
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ACTIVIDAD 3
Instrucciones: calcula el perímetro de los siguientes polígonos

[image: Perímetros y algebra - Spanish GED 365]
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Reduce los siguientes términos semejantes :

Zgy—xzy + 3;251

1

2. 18x-10x-+7x =
3. 14m-3m+4m =
4. nv+20nPy-19n% -
5. 43x-21x =
6. 8a+ 9a-16a =
7. ab® + 7ab? + 9ab? =
8. m+4m° + 6m’ - 2m =
9. 3x"+ 5" -6x™ =

10. 26°-8¢° + 98

11. 7;251 + 8x3y4 - 5)(3514 - 6;251

12. 5m + 4m° - 2m® 3

18. 3m’n + 2mn* —m'n-m°n* =

14. 546 - 305 + 100’ - 50 =

15. 8'v + 7 -6ty — 2P
16. X + 4 + 265 =
17. m® + m* + 3m* =
18. 4x + 3¢ + 5¢° + 6x =
19. 7m°n* —5m°n® + 2nnt =

20. 4xy5 + Z(ys —xys =
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Coeficiente  Variable
N/
4x -7 =5

Operador  Constantes
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Reducir la expresion 6x + 7 — 2x — 5:
*Se tiene
6x 7 —2x =45
*Luego asociamos
020+ 3]

*Finalmente, sumando o restando

términos semejantes, se obtiene:

4x +2
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